

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 1 декабря 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 192 (14070)
Цена 2 коп.

РАБОЧАЯ СТОЛОВАЯ

Когда речь заходит об улучшении условий труда и быта трудящихся, важное место отводится организации общественного питания. В Люберецком районе становится все больше благоустроенных, уютных столовых, буфетов. Администрация, профсоюзные комитеты предприятий и организаций совместно с Люберецким трестом столовых и ресторанов решают вопросы укрепления их материально-технической базы. В качестве примера можно привести Лыткаринский завод оптического стекла. Столовая здесь разместилась в новом просторном здании. В залах уютно, хорошая мебель, организовано диетическое питание. График работы составлен так, чтобы удобно было рабочим всех смен. Конечно, обед в таких условиях дает людям заряд хорошего настроения. И нелишне сказать, что способствует более производительному труду.

Хорошие столовые имеются на производственно-издательском комбинате ВИНТИ, в колхозе имени Ленина, деревообрабатывающем комбинате № 13, ряде других мест. Во многом это благодаря неустанному вниманию, уделяемому им и профкомом и партийными организациями.

Но порой работа об улучшении условий быта рабочих, а также о состоянии столовой отодвигается на второй план. Из года в год переносятся сроки ремонта, приобретения нового оборудования и мебели взамен устаревших. Ремонт, безусловно, дело хлопотное, но он необходим. В неудовлетворительном состоянии находятся столовые №№ 34, 35, 13, плохо выполнен ремонт столовой ТЭЦ-22.

Улучшить работу своих «цехов питания», безусловно, можно и нужно. Столовая № 18 завода имени Ухтомского — крупнейшая в районе. Здесь обслуживается до трех тысяч человек. Действуют кулинария (а ведь это очень удобно, особенно для работниц — женщин). Неплохие отзывы заслуживает коллектив общественного питания этой столовой. Работа его находится в поле внимания профкома, народных контролеров. Так, недавно члены комитета НК, редакция многотиражной газеты «Заводская правда» провели рейд по проверке работы столовой. Обращалось внимание как на санитарное состояние помещений, так и на разнообразие меню, культуру обслуживания. Определены сроки, в которые отмеченные недостатки должны быть устранены. Такой контроль, несомненно, принесит пользу общему делу.

Заслуживает всеобщего распространения и создание при столовых столов заказов, буфетов, в которых работники, не затрачивая много времени на стояние в очереди, могут купить продукты первой необходимости, кулинарные изделия, полуфабрикаты.

Как сделать меню разнообразным, качественно готовить каждое блюдо — такие задачи стоят сейчас перед коллективами заводских столовых. Правильно поступают те заведующие производством, которые обеспечивают выбор разнообразных салатов, кладут в первые и вторые блюда зеленый лук, петрушку, другую витаминную зелень, заботятся о наличии овощей в меню.

Однако еще не во всех столовых можно встретить овощи в достаточном количестве. И немаловажным обстоятельством здесь является отсутствие централизованного обеспечения витаминной продукцией. Тресту столовых необходимо решить вопрос с созданием плодовоовощной базы.

Сейчас столовым приходится получать овощи из различных мест. Столовая завода торгового машиностроения, например, поддерживает связь с базами г. Дзержинского и г. Люберцы. На этом предприятии общественного питания в настоящее время ведется ремонт силами стройгруппы завода, но все равно обедами обеспечивается около тысячи человек ежедневно. Над работой столовой осуществляется постоянный контроль. На состоявшейся отчетно-выборной профсоюзной конференции серьезное внимание было уделено вопросам улучшения питания.

Проблем в работе заводских столовых еще немало. И в редакции «Люберецкой правды» поступают сигналы с мест о недостатках. Не так давно был напечатан ответ из санитарно-эпидемиологической станции о мерах, принятых по письму группы работников завода электромашинных инструментов. Это говорит о том, что профсоюзным комитетам надо чаще рассматривать на своих заседаниях состояние культуры обслуживания, качества приготавливаемых блюд, вести разговор о требующемся ремонте, и главное — следить за принятием мер по вынесенным решениям.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ОПЕРЕЖАЯ СРОКИ

На очередном собрании животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики подвели итоги работы. План одиннадцати месяцев по продаже государству молока был выполнен на две недели раньше.

Мы подсчитали, что годовое задание в объеме 2130 тонн молока сменой завершить к 12 декабря и до 1 января произ-

вести еще 110 тонн ценной продукции. Наша уверенность основана на достатке фуража хорошего качества, на возможности сбалансировать рацион для дойного стада в кормосмеше, который к началу зимовки был реконструирован. На ферме сложился дружный, трудоспособный коллектив. Два года работы на коллективном подраде сплотили его еще больше.

Но у нас решены далеко не

УСТРЕМЛЕННОСТЬ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Важные задачи решались на сессии Верховного Совета СССР. Впереди — завершающий год одиннадцатой пятилетки. Велики его планы. Предстоит напряженная работа во всех отраслях народного хозяйства. Как известно, незадолго до открытия сессии, на заседании Политбюро ЦК КПСС секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ К. У. Черненко. В речи раскрыты основные направления работы по завершению пятилетки. В частности, говорится о рациональном использовании труда, экономии материальных ресурсов, необходимости улучшить обеспечение населения промышленными товарами.

Вносить свою долю труда в осуществление планов пятилетки и текстильщики фабрики имени Октябрьской революции. Сейчас мы опережаем производственную программу. План

производительности труда перекрываем на 4,2 процента. Достигнута экономия материальных и топливно-энергетических ресурсов. Действенный характер приняло соревнование по личным счетам эффективности. Хорошие позиции занимает, например, бригада ткачей Б. М. Бабенчука. Она заняла первое место по итогам октября, перевыполнив задание на 7,5 процента. Сверх него соткано 18 тысяч метров шпательных тканей. При этом первым сортом бригадой сдано 99,3 процента тканей при плане 98. На личном счете ее записан эффект в 1807 рублей. А всего с начала года на счету бригады свыше 11 тысяч рублей экономического эффекта. Здесь систематически перевыполняют план по объему продукции и показателям качества, сокращают затраты труда на единицу продукции.

Плодотворно работают также коллективы бригад ткачей Ф. А. Каницева, В. В. Коновалова,

рядильщиков Н. Н. Кудашова и другие.

Преодолевая многие трудности, коллектив фабрики намерен успешно закончить четвертый год пятилетки. Одновременно разрабатываются социальные обязательства на новый год. Намечается выпустить продукции сверх плана на 85 тысяч рублей. Сэкономить 16 тонн шпательного волокна, 80 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 30 тонн топлива, обеспечить сверхплановое снижение себестоимости продукции на 0,5 процента. Все это позволит обработать два дня на сэкономленных ресурсах.

Наши текстильщики прилагают максимум усилий, чтобы превратить в жизнь повышенные обязательства и тем самым способствовать успешному осуществлению планов пятилетки.

Р. БАРОНИНА,
начальник отдела труда и зарплаты фабрики имени Октябрьской революции.



Многие труженники бригады закрыщиков во главе с Н. В. Гарновой уже закончили личные пятилетние задания. Они завоевали право называться одним из лучших трудовых коллективов галатерейного участка Ухтомского завода металлоизделий. Закрыщики выполняют сменные задания сейчас на 118—119 проц.

На снимке: (слева направо) А. П. Грицков, Л. В. Горюнова, бригадир Н. В. Геранова, А. М. Проница. Фото Н. Шалыгина.

ТРУДОМ КРЕПИТЬ МОЩЬ ОТЧИЗНЫ

В ответ на заботу Коммунистической партии и Советского государства о повышении благосостояния трудящихся нашей страны, которая вновь нашла свое отражение в материалах очередной сессии Верховного Совета СССР, специалисты управления механизации № 67 стремятся ударным трудом крепить экономическую и оборонную мощь родной Отчизны.

Многие подразделения нашего управления достигли значительных результатов на трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы. Так, участком землеройной техники перекрыто плановое задание на 4 процента. Особый успех выпал на долю участка автокранов, где этот показатель составил 8 процентов. Он и признан лидером социалистического соревнования, посвященного славному юбилею Победы. Руководит коллективом И. А. Польщиков. Среди

экипажей машинистов в этом подразделении отличились А. Г. Степанцов и Н. И. Сорочкин. Почетное звание «Лучший по профессии» завоевали Н. П. Костеров и В. П. Курчаев.

Слаженно трудятся и машинисты экскаваторов С. Н. Гурарев и Г. А. Норков с участка № 2. У машинистов башенных кранов впереди идут М. С. Плужник и К. И. Алешина. Лучшей бригадой признан коллектив слесарей по ремонту А. А. Толоконникова. Он почти вдвое быстрее производит монтаж и демонтаж башенных кранов. У представителей других профессий в УМ-67 производительность труда возросла до 105 процентов. Это довольно высокий показатель для данных специальностей.

Н. ИГНАТОВА,
председатель профкома УМ-67.

БЕЗ СТРОГОГО СПРОСА

Реализация положений Закона о трудовых коллективах, мер укрепления дисциплины, организованности, порядка оказывает благотворное влияние на рост положительных тенденций в экономическом и социальном развитии общественной жизни в нашем районе. Вместе с тем на отдельных предприятиях энергичная работа по устранению недостатков не ведется и подчас подменяется составлением «благополучных» отчетов, не отражающих истинного положения дел.

По данным, представленным фирмой «Рубин» в течение 9 месяцев текущего года на предприятии совершено 8 прогулов, потери рабочего времени составили 35 человеко-дней. Однако при проверке, проведенной Люберецкой городской прокуратурой, выяснилось, что прогулов было больше в 8 раз. И потери времени от прогулов на 194 человеко-дня превышают «показанное» число.

Администрация и общественные организации фирмы «Рубин» примечательно подходят к подобному рода явлениям. Выявляет так, что прогульщикам выплачиваются прогуленные ими рабочие дни. На предприятии не создана обстановка нетерпимости к нарушениям финансовой дисциплины, к хищениям социалистической собственности.

Так, для реконструкции пивного цеха в г. Ногинске на временную работу предприятие приняло 71 человека. Все они имели постоянную работу в Москве, Люберцах и других отдаленных от объекта местах. Значит, на стройке эти люди могли выполнять задания по реконструкции только в свободное время. Между тем, в таблице учета всем проставлялся 8-часовой рабочий день, что нереально, если принять во внимание расстояние на переезды. Зарплата выплачивалась по нарядам, в которых не указаны объемы выполненных работ. Не было и актов их приемки. Налицо неудовлетворительная организация бухгалтерского учета и контроля.

Нет на предприятии и строгого спроса с лиц, по вине которых допущены недостатки ма-

териальных ценностей. А они в сентябре этого года составили офунолу сумму — 7,6 тыс. руб. В условиях, когда нет принципиальной оценки важного проступка, нельзя рассчитывать на коренное улучшение состояния дисциплины и порядка.

В фирме «Рубин», на Люберецком хлебокомбинате почти не уменьшается количество мелких хищений. И на том, и на другом предприятии общественные организации либерально относятся к расхищениям народного добра. На хлебокомбинате, например, вневедомственная охрана выявила в этом году 19 человек, у которых оказалось хищенных продуктов на 96 рублей. В то же время комиссия по сохранности социалистической собственности, проводя 23 проверки, установила 4 факта мелких хищений и ограничилась лишь составлением актов. Никаких мер не было принято, хотя отдельные работники комбината совершали подобные проступки постоянно. Характерно то, что товарищеский суд провед в 1984 году всего 3 заседания и только на одном предметом рассмотрения стал вопрос о сохранности социалистической собственности. В фирме «Рубин» из 10 работников, совершивших мелкие хищения, наказаны в дисциплинарном порядке только пять, товарищеский суд рассмотрел лишь 4 таких материала.

На хлебокомбинате на протяжении двух лет не выполняются мероприятия по оборудованию объектов средствами технической сигнализации. На это не раз указывалось в актах обследований, проведенных вневедомственной охраной. Здесь не требуется больших затрат, а польза очевидна.

По поводу перечисленных и других нарушений государственной дисциплины прокуратура направила представления на данные предприятия с требованиями принять реальные меры для улучшения положения дел.

**С. КАРАВИШКОВА,
М. СИДОРОВА,
помощники
прокурора.**

НОВЫЕ КНИГИ

ВЫЖУТОВИЧ Валерий. Принимаю решение. Публицист Валерий Выжutowич в своей книге рассказывает о людях, в чьих действиях проявляется гражданское мужество, умение идти на риск, подкрепленный трезвым расчетом. Как вырывает решение? Что влекут за собой решительные «да» или «нет» делового человека? Герои книги — люди разного жизненного опыта и разных профессий. Книга рассчитана на массового читателя.



ТВОРЧЕСТВУ НОВАТОРОВ — МАССОВОСТЬ, ЭФФЕКТ

ПРОВОДНИК НОВОГО

Малаховский экспериментальный завод с 1975 года постоянно участвует в конкурсе на лучшую постановку информационной работы, проводимом областным центром научно-технической информации совместно с кабинетом НТИ при Люберецком горком партии и городским советом ВОИР. Почти ежегодно завод награждается дипломами или почетными грамотами по итогам этого конкурса. Наши рационализаторы участвуют также в различных заводских конкурсах: «На лучшее рациональное с экономическим эффектом», «На лучшего рационализатора» и других, а также в отраслевом социалистическом соревновании новаторов. Растет число ударных находок, по-

вышается эффективность технического творчества, улучшается качество оформления самих предложений и эскизов к ним.

В том, что так активно работают лучшие новаторы, все более полно и оперативно доводятся до рабочих и специалистов материалы научно-технической информации, — немалая заслуга общественных уполномоченных по рационализации и информации. Они имеются в каждом цехе и подразделении завода и являются первыми помощниками службы НТИ.

Лучшим из них давно уже зарекомендовал себя уполномоченный механического цеха Л. Я. Кравченко.

Трудовая биография его сложилась полностью на нашем заво-

де. Пришел он сюда после окончания ремесленного училища. И вот уже 30 лет сохраняет верность родному заводу, преданность новаторскому делу. Начал он слесарем. Потом был заместителем начальника цеха. Теперь работает начальником технологического бюро механического цеха. Л. Я. Кравченко — коммунист с 1961 года. Постоянно участвует в общественной жизни цеха и завода.

При всей своей занятости Л. Я. Кравченко находит время для творческой деятельности. Он сам активный рационализатор. Ежегодно подает пять — семь предложений с значительным экономическим эффектом. В 1982 году ему было присвоено звание «Лучший рационализатор» по итогам заводского конкурса. В минувшем году он поддал шесть предложений с экономическим эффектом 3 тысячи рублей и внедрил в своем цехе десять технических новшеств, замещенных из материалов научно-технической информации. Ныне за успешное выполнение личного творческого плана награжден Почетной грамотой и денежной премией по итогам социалистического соревнования активистов научно-технического общества Министерства угольной промышленности. Его лучшие работы не раз демонстрировались на выставках, организуемых МособлЦНТИ. А такие, как «Подставка быстрорегулируемая», «Приспособление для прошивки внутренних шестигранников у болтов», «Фрезерный быстросменный патрон», пользуются большим спросом у производственников. Об этих приспособлениях были изданы информационные листки. Чертежи разосланы на многие предприятия района и области.

Л. Я. Кравченко — постоянный и активный читатель техбюлетеней завода. Участвует в «днях информации», проводимых раз в месяц, приглашает к изучению материалов научно-технической информации всех работников цеха.

Благодаря этому коллектив цеха ежегодно выполняет и перевыполняет производственные планы, а по показателям творческой деятельности является одним из лучших на заводе.

Э. ПАСТЕРНАК, инженер по информации МЭЗа. На снимке: Л. Я. Кравченко.



СОЛДАТАМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ

Недавно наша страна отмечала День ракетных войск и артиллерии — праздник, рожденный в огне Сталинградской битвы, знаменательную дату начала разгрома фашистских войск у волжской твердыни. В историческом сражении пришлось участвовать и мне в составе бывшей 170-й отдельной роты ратцевых огнеметов. Среди бойцов и командиров роты, вместе с которыми я сражался, многие были призваны из Ухтомского (ныне Люберецкого) района. Не все имена сохранились в моей памяти, но хорошо помню старшего сержанта Павлова, политрука Сегала, других люберчан по лицам и образам. Может быть, кто-то из боевых друзей моей юности жив и откликнется. И еще хочется поделиться личными впечатлениями с молодыми людьми, чтобы знали они, какой ценой достался сегодняшний мирный день, и чувствовали свою ответственность за судьбу Родины.

... Шелом мчит нас в неведомое. Мне скоро 18 лет. Рядом Семонов, москвич, ему 43 года. Рота — разнокалиберная команда, характерами, досранными профессиями. Но у всех думы о

фронте. На перепутье недалеко от Люберец был митинг. На штабель шпал поднялся подполковник. Слова будто вошли в душу: «За сожженные города и села, варварство и насилие — смерть фашизму!». Куда едем — секрет. И вот остановка, станция Заплавное. Команда: «Разгружаться!» Не успели выпрыгнуть из вагонов — «Воздух!» Бегом в степь, там траншеи. Застучали зенитки. С воем проносятся вражеские самолеты. Взрывы бомб, пулеметные очереди. Жмемся к земле. Налет прекратился. К счастью, потерь нет. Быстро строимся и ускоренным маршем — к Волге. В небе над рекой барражируют фашистские самолеты. Появляется тройка наших истребителей. Закрутилась карусель, невнятная воздушная схватка. Так их! — вырываются возгласы, когда летит к земле, волоча шлейф дыма, вражеский самолет. А на душе тяжело: сбиты четыре фашистские машины, но и наши три погибли.

Маленький буксирчик медленно и упорно тает наши плиты к Сталинграду. «Онжерс» пикирует. Саист, грохот, фонтаны воды, адская кашка. И так — несколько раз. Город суров. Мы мнумем его

ускоренным маршем. Жара, воды не хватает.

Заняли линию обороны. Земля — как камень, еле берется лопаткой. Артылаты и бомбешки заставляют тщательнее маскироваться. А врага живого не видно. Утром вся земля усыпана фашистскими листовками. Глушь одна, расчет на дураков.

Вдур разностися: «К бою!» Всмотриваюсь вдаль. Вижу танки и враспыленную — точечные фигуры врагов. Проготовлены огнеметы, автоматы, гранаты. Напряжение растет. Усиливается арготное противника, все ближе его танки с пехотой. До боли в суставах сжимаю автомат. Кто-то не выдерживает и стреляет из огнемета. Следуют еще выстрелы и тут уже дружно бьют автоматы и винтовки. Видно, огнеметы привели врага в сматение: танки и пехота попятиться и двинулись вдоль линии обороны. К сумеркам все стихло. Несколько вражеских снарядов упало в нашем расположении. Ранило политрука. Командир роты распорядился: «Обстановка неясная. Быть готовым ко всему. Обороняться будем, пока не придет свыше другой приказ». Все стало понятно, пропала тревога. Как-то не вери-

лось, что ты уже в пекле войны. Самый накал ее пришел утром. Жесточайший артылет, а за ним со всех сторон навалились фашисты. Мы отчаянно отбивались, кто чем и кто как только мог. От роты осталась горстка бойцов и командир. Уничтожили огнеметы. Без зарики они бесполозны. Соединились со стрелковой частью. Снова держали оборону, отходили с тяжелыми боями, наносили урон противнику.

И так почти три месяца, а казалось — вечность. Уходили из города — вернулись в руины. Но они грозны; за останками стен, за любым камнем ждет врага смерть. Уже не новички-новобранцы, а прошедшие огонь, стойкие, наученные бойцы защищают город.

Закрепились в заводском поселке. Враг пытается сбросить нас в Волгу. Держимся, стоим насмерть. Прибыло подкрепление, ходим в атаку, выкуриваем фрицев из домов и подвалов. И верим: наступат для них час возмездия сполна.

И он пришел, долгожданный день 19 ноября 1942 года...

В одном из боев там меня ранило осколком в руку. После госпиталя стал десанником-разведчиком, воевал до последнего дня войны, не раз бывал в тылу врага. Выручала суровая солдатская школа, которую прошел в окопах Сталинграда.

В. КАЗАЧУК, гвардии старшина в отставке, инвалид Отечественной войны.

ЗАСЛУЖИЛ УВАЖЕНИЕ

В Люберецком специализированном монтажно-наладочном управлении «Промонтавтоматика» Сергей Анатольевич Сафронов зарекомендовал себя хорошим специалистом. Как наладчик повысил свою квалификацию — ему присвоено четвертый разряд. В составе бригады первого участка успешно трудится по наладке и техническому обслуживанию контрольно-измерительных приборов и автоматов на предприятиях мясной и молочной промышленности Московской области. О качестве его работы приходят только хорошие отзывы.

И еще одно немаловажное его достоинство — он с большим желанием участвует в общественной жизни. Как член редколлегии оформляет выпускному на участке стеногазету «Индикатор», оказывает помощь и в выпуске стеновой газеты управления.

А совсем недавно в жизни С. А. Сафронова произошло большое событие — коммунисты управления приняли его, комсомольского активиста, в свои ряды. Верится, что это высокое доверие он оправдает.
Н. ГОМЫАНОВА, секретарь партбюро управления.

СИЛА ЗЕМЛИ — В ЕЕ ПЛОДОРОДИИ

Добрый урожай овощей, картофеля, кормовых культур выросли в нынешнем году люберецкие земледельцы. И мне, диспетчеру сельскохозяйственного управления, в дни уборки было радостно заполнять районную сводку, ощущая, как с каждым днем прибавляется количество важной для людей продукции. Ее вывезено с люберецких полей сотни тысяч тонн!

Естественно, что почва после этого истощилась и чтобы в будущем году получить с каждого гектара полноценный урожай, следует проявить максимум заботы о плодородии земли.

Нужно сказать, что в нынешнем году отряды плодородия работали почти без перерыва, который раньше выпадал на лето — «зип» полевых работ. В осуществлении программы плодородия участвовали и механизаторы районного производственно-объединения «Сельхозхимия». Это дало возможность накопить определенное количество органических удобрений и выработать план их внесения под озимые культуры и заблаговременно — более 100 тысяч тонн. Всего же под урожай будущего года вывезено на сегодняшний день 148 тыс. т органики — на 25 тысяч больше, чем к концу ноября прошлого года.

Хорошо работают над обогащением почв совхоз «Белая Дача», колхоз им. Ленина, ОПХ «Коренево», племсовхоз «Мальшево» и некоторые другие совхозы. Почти все хозяйства

при этом пользуются услугами своего партнера по районному агропромышленному комплексу — коллектива РПУ «Сельхозхимия». Однако в ноябре механизаторы управления ослабили работу: то не смогли вовремя зимнее горючее получить, то транспортные средства стали выходить из строя. С 1 по 28 ноября силами отрядов плодородия совхозов и колхозов доставлено более 27 тысяч тонн органических удобрений, а силами РПУ «Сельхозхимия» — лишь около 9 тысяч.

Началась вывозка торфа на Шатурского района для приготвления компоста. Колхоз им. Ленина, пользуясь возможностями железнодорожного транспорта, уже вывез около 1760 тонн торфа, ОПХ «Коренево» своим транспортом вывезло 26,6 тысячи тонн. Приступили к вывозке торфа и Томлинское птицеводческое объединение. Его потребность в нем особенно велика, так как здесь налажена утилизация птичьего помета: из него приготавливают компост для всех хозяйств нашего района.

Постановление октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС предусматривает не только строительство и реконструкцию орошительных и осушительных сооружений, но и обогащение почв органическими удобрениями.

Г. ГОРЮНКОВА,
диспетчер
сельхозуправления.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ

МЕРЫ ПРИНЯТЫ ЗАПОЗДАЛЫЕ...

В конце ноября, едва метеорологи предупредили о необычно резком похолодании, как нагрянули и сами морозы. На тех животноводческих фермах, где в зимовке готовились своевременно, осталось лишь отдавать распоряжение топить поварне, плотнее запереть ворота, повысить контроль за работой всех систем жизнеобеспечения животных. Гораздо более сложным оказалось положение на фермах и комплексе племсовхоза «Мальшево», где на некоторых объектах не было ворот, окна остались незастекленными, системы навозозащелки неотремонтированными. Уже в первые морозы в трудовом ритме начались перебои...

О том, что подготовка к стойловому периоду в «Мальшево» идет крайне медленно, «Люберецкая правда» писала неоднократно. 20 сентября в передовой статье «Встретить зиму во всеоружии» газета била тревогу, что в этом хозяйстве не отремонтированы коровники, кормоцех, не приняты меры по отводу грунтовых вод от телятников и кормовых траншей, не благоустроены территория. 25 сентября в корреспонденции «Фермам — партийную заботу» внимание парторганизации племсовхоза «Мальшево» заострялось на плохой обеспеченности животноводов кормами. В октябре в публикации с заседания бюро Люберец-

кого ГК КПСС, где рассматривался вопрос о подготовке животноводов к зимовке, племсовхоз «Мальшево» вновь попал под критику, поскольку руководство и главные специалисты хозяйства, его партийная организация решительных мер по устранению вскрытых недостатков не приняли и это стало отрицательно сказываться на продаже молока: хозяйство не справились с планом девяти месяцев.

Казалось бы, теперь уже должно было обязательно вмешаться в дело руководство племобъединения «Петровское». Но принимать меры пришлось районному сельскохозяйственному управлению: хлопотать, чтобы племсовхозу выделили стекло, «затаскивать» в это хозяйство отделение сельхозтехники и другие организации для оказания помощи и даже внедрять более рациональный распорядок кормления животных (из-за того, что механизаторы и фуражиры приступали к работе только в 8 часов утра, отдельные группы скота получали свою порцию кормов уже в обеденное время).

И вот теперь, в разгар зимовки, в племсовхозе «Мальшево» стелют окна, меняют желоба у систем навозозащелки, ремонтируют кормоцех, расширяют его мощность, делают многое другое. Меры нужные. Но уже запоздалые!
Р. ФАТЮЩЕНКО.

НА ВДНХ СССР

чемпионом черно-пестрой породы в 1984 году признана корова «Доля» с Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». От нее получено по третьему отелу за 304 дня лактации 11175 килограммов молока с содержанием жира 3,86 процента.

Не первый раз демонстрируется на главной выставке страны корова «Секира» из этого же хозяйства. В 1982 году она

заслужила звание чемпионки породы и аттестат первой степени. В нынешнем же «Секира» принесла пятого теленка и за 305 дней дала 10056 килограммов молока с жирностью 3,95 процента, за что признана рекордистой черно-пестрой породы.

Обеих коров раздвоили операторы Вера Ивановна Чурилова и Лидия Петровна Сиригина.

НАШ СОВЕСЕДНИК:

заслуженный врач РСФСР, отличник здравоохранения СССР, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, депутат Люберецкого горсовета
А. Ф. Грамолина

ГЛАВНОЕ — НАЙТИ СВОЕ ПРИЗВАНИЕ

— Анна Фролова, у вас за плечами сорок лет врачебной практики. Что же все-таки предопределило выбор профессии? И какие ступени своего становления как врача хотели бы вы отметить?

— Давно это было. Сейчас даже и верится с трудом, что совсем еще девочкой пришлось отшагать мне 15 километров пешком от маленькой деревни до станции, сесть в поезд и приехать в Рязань, чтобы поступить в медицинскую школу. На селе не хватало медиков, и врач был очень уважаемым человеком. Но главное — испытывалась в докторях большая потребность.

Родители мои, крестьяне, не мечтали, что их дочь сможет получить высшее образование. Но время тогда было такое — Советская власть дала возможность учиться представителям всех слоев. И вот с нехитрым багажом, узелком, в котором находилась кроха хлеба, испеченного пополам с дедушкой, переступила я порог медицинского учебного заведения. Училась с большим желанием, я бы сказала, с азартом. Хотелось поскорее приступить к делу.

После окончания школы приехала в Люберецы к своей сестре. Устроилась работать в хирургическое отделение районной больницы.

Запомнилась дата — 24 августа 1938 года. Тогда впервые переступила порог здравпункта завода имени Ухтомского. И вот уже много лет моя жизнь неразрывно связана с охраной здоровья сельмашевцев.

Параллельно с работой училась в институте. Было трудно, много не хватало. Представители моего поколения могут вспомнить, в каких условиях приходилось жить, работать, учиться.

— И война, наверное, тоже оставила свой след в вашей жизни. Вы говорили о письме бывшего фронтовика, которое получили недавно...

— Да, вот оно. Вспомнил мне Б. Л. Батасов. Впервые через столько лет! Можно сказать, у меня состоялась заочная встреча с раненым, лечившимся в эвакуационном лагере в Малаховке в 1942 году. Неизвестно, как разыскал. Вот строки из письма: «Вы, Аня, были тогда операционной медсестрой. Помню, как потерял сознание, и вы привели меня в чувство. А в мае, когда уже зазеленело все кругом, я не мог ходить, не мог выйти с другими ранеными в парк, и вы вывезли меня на веранду. Никогда не забуду врачей и сестер, которые вылечили меня...»

Тяжело вспоминать. У бойцов, доставленных к нам с фронта, который находился совсем рядом, на подступах к Москве, были тяжелые ранения... Бывало, по несколько раз в день приходилось переносить их в укрытия, потому что то и дело объявляли воздушную тревогу.

До октября 1942 года существовал госпиталь. И все медицинские работники прошли там суровую школу. Как никогда хорошо сознавалось, что лечить надо и лекарством, и словом.

По состоянию здоровья меня не отравили на фронт. Продолжила учебу в институте. Работала в здравпункте завода, на станции скорой помощи. К слову сказать, автомашин тогда не хватало, приходилось ездить на лошадках. А обслуживали территорию очень большую — до Раменского. У Люберецкой районной больницы был тогда свой конный двор, имелась конюшня.

Война, конечно, не прошла стороной ни для одной советской семьи. Муж мой — Игорь Всеволодович — оставил учебу в институте, ушел на фронт и воевал до последнего дня.

Война, 40-летие Победы в которой мы будем праздновать будущей весной, по-прежнему напоминает о себе. Через рассказы ветеранов, через такие вот неслыханные весточки, что получила я от Бориса Батасова.

— Анна Фролова, на протяжении двадцати пяти лет вы сочетаете работу главного врача больницы завода имени Ухтомского с общественной работой, возглавляете постоянно комиссию по здравоохранению Люберецкого городского Совета. Что вы можете рассказать о своей депутатской деятельности?

— Не мыслю своей жизни без того, чтобы стоять в стороне от дел, которыми живет здравоохранение нашего района. В пятидесятые годы с участием нашей постоянной комиссии возводилась больница в Лыткарино, Дзержинском, в поселках Малаховка и Томлино. Тогда закладывались основы материально-технической базы службы здоровья. Приходилось прилагать большие усилия, чтобы достать медицинское оборудование, включить тот или иной объект в план строительства.

На протяжении нескольких лет пришлось мне возглавлять райздравотдел. Тогда решал многие вопросы помогал депутатская работа.

Да и сейчас дел хватает. В Люберецком районе на возведение медицинских объектов в одиннадцатилетний план намечено израсходовать около 13 миллионов рублей. Как известно, за последние годы сданы в эксплуатацию новые поликлиники в Малаховке, Томлине, корпуса Красковской больницы. Строятся объекты на территориях ЦРБ, Дзержинской больницы. Начато возведение медицинского училища.

На заседаниях постоянной комиссии мы регулярно рассматриваем вопросы улучшения медицинского обслуживания люберецких трудящихся, заслушиваем руководителей предприятий и организаций о вкладе в социальное развитие своих микрорайонов. Нас особенно волнует выполнение наказов избирателей.

— В Люберецах и других населенных пунктах началась всеобщая диспансеризация населения. Это тоже очень важная задача для комиссии по здравоохранению.

— Безусловно, сейчас проводится ее первый этап. В него включались все поликлиники. Этап предполагает



провести учет населения как по месту жительства, так и по месту работы. Надо сказать, что ряд предприятий, такие как Томлинское птицеводческое объединение, Малаховский экспериментальный завод, серьезно относятся к укреплению материальной базы здравоохранения в своих жилых поселках.

Для обеспечения успеха диспансеризации необходимо построить помещения для флюорографических установок. Они имеются пока в Люберецах, Малаховке, Дзержинском. Есть условия решить этот вопрос на «Белой Даче». Завод им. Ухтомского ведет пристройку к нашей больнице, где и разместится установка в 1985 году. Институт горного дела необходимо выполнить эти работы на базе третьей поликлиники.

— Анна Фролова, и все-таки львиную долю своего времени вы проводите в больнице, которую возглавляете. Что не дает в своих подчиненных как руководителю?

— Коллектив больницы дружный, стабильный. У нас работает много опытных, прекрасно знающих свое дело врачей, медсестер. Большим уважением среди коллег пользуется хирург кавалер ордена Трудового Красного Знамени Ирина Андреевна Домбровская, возглавляющая отделение. Заслуживают благодарности пациенты врачи Е. В. Луни, Ф. А. Фроловича, Н. Г. Потапова, В. М. Вороненкова и многие другие. Есть среди них и мои ученики. Недавно награждены значками «Отличник здравоохранения РСФСР» участковый врач Л. Ю. Подвижная и старшая медсестра В. М. Бульхова.

Что же касается взаимоотношений с подчиненными, то мне нравится инициатива, умение принять самостоятельное решение.

— И последний вопрос, Анна Фролова. Он носит личный характер. Весь день на работе. А как же семейные дела?

— Мое призвание — врач. До последних лет, занимая пост главврача, занималась лечебной практикой, вела больных. Очень хотела, чтобы и дети стали медиками. Дочь Татьяна пошла по моему стопану. А вот сын, Владимир, нашел другую интересную профессию — он моряк. Но главное, наверно, в том, чтобы они любили свое дело, чтобы они занимались.

Свободное время, которого не так уж много, мне нравится посвящать своим внукам.

Хотя по возрасту пора на отдых, но чувствую силы для работы еще есть. И буду отдаваться ей без остатка.

Интервью взяла
Э. БОРИСОВА.

НОВОСТИ

НА ОБЛАСТНУЮ ВЫСТАВКУ

«Охрана окружающей среды» Институт обогащения твердых топлив представил два экспоната. Это мощный пылеуловитель МПР-25 и комбинированный пылеуловитель ПИ-35. Оба соответствуют принципам, в нем используются принцип двухступенчатой очистки воздуха. Эффективность очистки достигает 98—99 процентов. Аппарат может быть применен для систем аспирации и промышленной вентиляции в различных отраслях народного хозяйства.

В ТКАЦКОМ ЦЕХЕ

Люберецкого коврового комбината идет монтаж раличного станка. Его эксплуатация даст возможность значительно снизить уровень шума, улучшить качество ковровых изделий, примерно вдвое увеличить производительность труда. По плану реконструкции подобного рода современные ткацкие станки придут на смену старому оборудованию цеха.

ДИЕТИЧЕСКИЕ БЛЮДА

можно приготовить в пароварочном аппарате Люберецкого завода торгового машиностроения. В свое время, включившись в соревнование за увеличение выпуска техники для решения задач продовольственной программы страны, коллектив завода обязался освоить производство подобных аппаратов. С января текущего года началось массовый выпуск их. На год планировалось изготовить 200 таких аппаратов для предприятий общественного питания. На сегодня выпущено уже 170. В новом году производство их будет увеличено.

ПОСЕРЕБРЕННОЙ МЕДАЛЬНОЙ

награждена коллекция маркиков «говорит В. И. Ленин» члена клуба юных филателистов при Лыткаринском дворце культуры «Мир» Наташа Гулиенко. Коллекция экспонировалась в г. Магдебурге на VIII юношеской филателистической выставке, посвященной 35-летию со дня образования Германской Демократической Республики.

Увлечение маркиками Наташа успевает сочетать с отличной учебой в 9-м классе средней школы № 3 и активной комсомольской работой.

СОВЕТ ВETERANОВ

создан недавно на заводе им. Ухтомского. В цехах и отделах здесь трудятся немало участников Великой Отечественной войны. Председателем избран начальник отдела № 30 П. И. Полувакин.

В КЛУБЕ МОЛОДОЙ СЕМЬИ

В одном из залов Люберецкого Дворца культуры в этот вечер собралась зрители не совсем обычные. Это были женихи и невесты. Они заранее получили приглашения билеты в «Клуб молодой семьи» и теперь с нетерпением ожидали начала вечера.

Их надежды на интересные встречи, лекции, из которых можно узнать немало нового и полезного для себя, Люберецкий Дом санитарного просвещения постарался оправдать.

«Семейное счастье — в чем оно?» — так озаглавила свое выступление педагог-методист томиллинской средней школы № 19 Л. И. Страхова. Она привела факты, что даже пышные свадьбы, на которые родители

молодоженов в своем желании «не отстать от других» порой тратят большие средства, не служат их детям препятствием для развода. Бывает, что жившие муж и жена давно живут раздельно, а долги от шумного застолья все выплачиваются. Очень часто молодые вступают в брак морально не подготовленными к семейной жизни, рассчитывающими, что «все само собой образуется». А это не всегда так. «Розовые» досадные представления нередко разбиваются о неизбежную прозу будней. К ней как раз готовы не все.

В чем же все-таки заключается семейное счастье? Собрались юноши и девушки непременно хотели получить точный

ответ. Конечно, единого рецепта семейного счастья нет и никогда не будет. Оно достигается кропотливым трудом изо дня в день, включает тысячу мелочей и глубоко индивидуально для каждой супружеской пары.

Лектор говорила о нравственных устоях семьи, о ее психологическом климате, семейном бюджете, проблемах, возникающих с рождением первенца и о многом другом.

После выступления было немало вопросов, устных и в записках. И на все Л. И. Страхова дала подробный ответ.

Затем провели беседу врачи Л. Г. Бишарян и П. И. Бирюков.

В заключение вечера состоялся концерт самодеятельности Дворца культуры.

К. СОЛОВЬЕВА,

главврач Дома санитарного просвещения.

ЮМОРЕСКА

Необыкновенный концерт,

ИЛИ

ДЕЛО В ШЛЯПЕ

Артисты оказались на высоте. Профкомовская затея украсила торжество по случаю завершения III квартала концертом всем пришлось по душе.

Один лишь директор завода Заготовкин вел себя сдержанно и только в особо захватывающих моментах скупо рукоплескал ради приличия. От глаз персонала заволочу управления не ускользнуло, как во время блистательного исполнения «танца маленьких лебедей» директор с грустью, и по-отечески поглядывая на практикантов из ПТУ. С выходом клоуна-жонглера на начальнича отдела снабжения и заместителя по быту лет такой тяжелый с позорительностью взгляд, что те потупили глаза.

Почередно протучивали директорское внимание председателя товарищеского суда, когда «распильная» в ящике женщина высочинила целю и нервдима начальнича транспортного цеха при выезде на сцену акробатов-экцентриков на одноколесных велосипдах, а так-

же секретарь-машинистка после опытов гиттинизатора.

Наконец, взоры зрителей привлекли к себе манипуляции фокусника-иллюзиониста. Слово из бездонной бочки, вытаскивал он на шляпы всевозможные предметы. К восхищению публики, на свет поточно появлялись товары массового спроса. Директор зачарованно глядел на шляпу и, когда артист раскланялся, первым закричал «бис» и громко зааплодировал. Номер повторился и снова вызвал бурный восторг Заготовкина.

Он хлопнул по колену соседа слева и главного мастера и строго высказал ему: — Дело в шляпе! И почтенный — Процлупил! Мы с тобой в начале квартала производство метизов — всяких гвоздей парничков, накаталон. А как бы хорошо выглядел сейчас по всей роменклатуре, по тресту и региону!

А. БУДЛВИНА.

В МИНСКЕ состоялась 111 республиканская научно-методическая конференция, посвященная проблемам программированного обучения и применения технических средств в физическом воспитании и спорте. В работе конференции приняли участие и преподаватели Московского областного государственного института физкультуры (Малаховна).

НАУКА — СПОРТУ

Интересный содержательный доклад на тему «Тренажерно-исследовательский комплекс для технической подготовки спортсменов-стрелков» сделал доктор биологических наук, профессор Г. Т. Демирчоглян. С сообщением на конференции выступил и аспирант кафедры тяжелой

Леонид ФАДЕЕВ

СТРОИТЕЛЬ

Любовался Строитель работал, играл, И росла на глазах этажики стена, Восхищала меня его хватка лихая И умение делу отдаться сполна.

Миг один — Кирпичина в ледони лажала,

Миг еще — мастерком насыпался раствор.

Я стояла и боялась, а вдруг помешаю,

Если президный под руку начну разговор.

Мне знакомо такое в работе молчанье,

Если светлый порыв овладеет тобой,

Если слиты в одно — тот порыв и познание, —

Будто слышишь крыло у себя за спиной.

И я молча ушел, не мешая мужчине,

Оглянулся, прощаясь, на розовый дом.

Мне тогда показалося в стене кирпичины

Чуть лучатся каким-то особым теплом.

атлетика МОГИФКа П. И. Андросов.

Результаты конференции послужат качественному решению многих вопросов, связанных с методикой обучения и тренировки в спорте.

К. ДУНАЕВ,

кандидат педагогических наук.

НОВЫЙ ФИЛЬМ

«ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»

Имя режиссера Владимира Меньшова стало широко известно уже после первой его работы «Розыгрыш», отмеченной Государственной премией РСФСР. А после выхода на экраны фильма «Москва слезам не верит», побившего все прокатные рекорды и удостоенного Государственной премии СССР, стало ясно, что в наше кино пришел режиссер самобытный, яркий, смелый.

И вот автор этих двух фильмов обратился к новому для себя жанру — комедии. Новая картина «Любовь и голуби» поставлена по одноименной пьесе молодого драматурга В. Гуркина. Сюжет его очень прост. Это история любви и в общем-то случайной знакомости любимому человеку, рассказ о терпении и умении прощать. В Меньшова в пьесе привлек язык героев: яркий, сочный и удивительно живой и добрый комедийный язык будет достаточно поводом посмеяться.

Для Митя, эдакий современный Шукляр, обрушивается на зрителя интереснейшая кассидя смеховых приключений. В этой роли сыграл Сергей Юрский, раскрыв зрительно новые грани своего актерского дарования.

У главного героя, Василия Кузкина — любовь к голубям, что чревато расстрой семейных финансов и множеством неприятностей. В этой роли мы увидим известного актера театра и кино Александра Михайлова.

Очень красиво, неожиданно, с тотным чувством жанра сыграла «роковую соблазнительницу» народная артистка СССР Людмила Гурченко.

Музыку, которая дала всему фильму ранивший лирический настрой, написал композитор Валентин Давыдов.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КИНОПРОКАТА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 — Время. 8.35 — Футбольное обозрение. 9.05 — Творчество юных. 9.30 — «Игитская баррикада». Худ. фильм. 10.40 — Колетт. 14.30 — Новости. 14.50 — Сельские горизонты. 15.35 — Маминна школа. 16.05 — Отзовитесь, госинстит! 16.35 — Новости. 16.40 — В. Монарт — Каретт де митор. 17.15 — Розом из детства. 18.00 — Народные мелодии. 18.15 — Дела и люди. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чашковит кино по планшатам. 19.35, 21.35 — Худ. фильм «Хозяйка детскоко дома». 1. 2-я серия. 21.00 — Время.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Судья моя, граница». Док. телефильм. 8.35 и 9.35 — История 8-й класс. 9.05 — Русская речь. 10.05 — Наука и жизнь. 10.35 и 11.40 — В. Маяковский о поэте и поэзии. 11.05 — Школьная школа. 12.10 — География 6-й класс. 12.40 — Учитель — урок. 13.00 — 13.45 — Наука о лете. 13.55 — Чему и как учат в ПТУ. 14.25 — П. В. Гете — «Фауст». 18.00 — Новости. 18.20 — «Краски моей земли». Док. телефильм. 18.30 — Наш сев. 19.00 — Служу Советскому Союзу! 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Международная панорама. 21.00 — Плечо. 21.35 — Документальный фильм. 22.35 — Новости.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 — Москва. 19.30 — Подмокковке. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Коротот. 20.45 — Наше-поп фильм. 21.00 — Время. 21.35 — Спявочное б. по 21.50 — На гасполых в столице. 22.35 — Московские новости.

Редактор Н. В. СПИРОВ

Занимательный

круг

«Знаете ли вы?»

Восемь кружков соединены между собой прямыми линиями в последовательном порядке. Каждый кружок разделен пополам. Следуя по линиям, соединяющим кружки, вы прочтете несколько строк из поэмы «Мать Есенина» известного советского поэта Александра Филатова. При разгадке необходимо в первую очередь читать слоги по верхним частям кружков, затем по нижним.

Составил В. БАРАНОВ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 24 НОЯБРЯ

По горизонтали: 1. Гилгор. 3. Настанки. 6. Залог. 7. Осмос. 9. Мирра. 10. Кавов. 12. Нанду. 14. Виталь. 15. «Мадьяв». 17. Олимп. 19. Стиль.

20. Риска. 21. Агрыз. 23. Ребус. 24. «Вольность». 25. Гусли.

По вертикали: 1. Гусар. 2. Рондо. 3. Неара. 4. Альфия. 5. Камия. 6. Здрав.

7. Сингапуре. 9. Масло. 10. Клаус. 11. Эмаль. 13. Умба. 15. Мичман. 18. Перов. 20. Рубль. 22. Залог. 23. Росси.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня (большой зал) — «СПАРТАК» (2 серия) — 10.45, 14.17-15.20. (малый зал) — «ДЕТЕНА О ЛЕНОМ ПРИРОДЕ» — 13.30.

«КРОШЕНИЕ СТРОПИТОВОГО» — 10, 11.45, 15.30, 17.30 (удл. пр.). 20.

Завтра (большой зал) — «СПАРТАК» (2 серия) — 10.45, 14.17-15.20.

30.30. (малый зал) — «ЗДЕСЬ ТЕБЯ НЕ ВСТРЕТИТ РАЙ» — 11.45. «КРОШЕНИЕ СТРОПИТОВОГО» — 13.30, 15.30, 17.30 (удл. пр.). 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАИГИ» — 11; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серия) — 12.30; — 18.30; «ЗУДОВ. ВЫ УВОЛЕНЫ» — 15, 17, 20.45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «БЕРЕГ» (2 серия) — 11.20, 17, 20; «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА» — 13.30, 15.

Завтра: «БЕРЕГ» — 11.20; «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА» — 21; творческая встреча с народной артисткой РСФСР Наташей БЕЛОХОВСКОЙ и кинорежиссером Владимиром НАУМОВИЧЕМ по окончании кинофильма «БЕРЕГ» (2 серия). Начало — 14, 17.30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «БЕРЕГ» (2 серия) — 10; «ЛЮБОВНИК НЕДУГ» (2 серия) — 12.30; творческая встреча с народными артистами РСФСР Олегом Яковским. По окончании кинофильма — «ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАЙВУ» — 16 и «ШЛЯПА» — 19.30.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ОДИН И БЕЗ ОУЖИВ» — 17, (удл. пр.).

Завтра: сборник мультфильмов «СЛАДКАЯ СКАЗКА» — 15.30; «СОЗДАНЫ ДРУГ ДРУГА» — 17, 20.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: премьера 2-х действий оперы Н. Римского-Корсакова «Царская невеста» в сопровождении симфонического оркестра — 19. (Вход свободный).

Завтра: «АМАРКОРД» — 16, 18.

НАШ АДРЕС:

140005 г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красновармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-20-83; отдел партийной жизни — 553-14-72; сельское хозяйство — 553-22-24; 24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд. д. 1. П. Люберецкая печать. Объем 1 п. л. Л-01868 Зак. 6044